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پزشکیان در پیام تسلیت کارگردان فقید:

آثار »بیضایی« سرمایه‌ای ماندگار
 برای فرهنگ ایران‌زمین است
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روایت محرم نویدکیا 
و طوفانی که از آرامش برخاست   

سكوت قهرماني
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یک کارشناس: متناسب با دلار، رکوردشکنی‌های پی‌درپی سکه هم ادامه می‌یابد 

توفان قیمت‌ها در بازارهای مالی؛ 
بازتاب بی‌‌اطمینانی مردم به آینده

چرتکه 3

شهرنوشت 6

روایت پلیس از کاهش سرقت‌ها 
با تجربه زیسته شهروندان همخوانی ندارد؛

امنیت در آمار؛ 
زندگی واقعی هراس در 

دیروز، فرمانده انتظامی تهران بزرگ با لحنی 
هشدارآمیز به شهروندان توصیه کرد: »خانه‌تان 
را بانک نکنید!« عبارتی که در شبکه‌ها و رسانه‌ها 
به سرعت دست به دست شد و حالا به نوعی نماد 
طنز تلخ وضعیت ناامنی اقتصادی و ناامنی شهری 
بدل شده است. در شرایطی که ارزش ریال روزبه‌روز 
کمتر می‌شود، بسیاری از شهروندان ناچارند پول 
نقدشان را به طلا و دلار تبدیل کنند. اما دریغا که 
این دارایی‌های تبدیل‌شده هم در معرض سرقت 
سارقان قرار می‌گیرد. در چنین شرایطی سردار 
عباسعلی محمدیان با تأکید بر اینکه »خانه بانک 
یا صندوق امانات نیست«، به شهروندان هشدار داد: 
»نگهداری مقادیر قابل‌توجهی پول، طلا یا ارز در 
منزل امنیت ندارد.« در همین حال، پلیس پایتخت 
به رسم معمول آمار و ارقامی اعام می‌کند که 
سرقت‌ها کاهش یافته و نیروهای انتظامی در کشف 
و دستگیری سارقان و مالخران موفق عمل کرده‌ 
است. اما وقتی به کوچه‌ها و محله‌ها نگاه می‌کنیم، 
روایت‌های میدانی حکایت از چیزی دیگر دارند: 
دزدها هنوز فعال‌اند، کیف‌قاپی‌ها با همان سرعت 
قبلی و شاید بیشتر ادامه دارد. به طوری که این آمار 

رسمی بیشتر شبیه داستانی برای آرام کردن مردم 
به نظر می‌رسد تا تصویر واقعی از  شهر. آمار رسمی 
کاهش جرایم سرقت را نشان می‌دهد، اما تجربه 
روزمره شهروندان و داده‌های بلندمدت حکایت از 
روندی معکوس دارد. این پارادوکس بین آمارهای 
دولتی و واقعیت اجتماعی، نه تنها یک اختلاف 
عددی ساده نیست، بلکه بازتابی از بحران عمیق 
اقتصادی، رشد فقر، ناکارآمدی قوانین کیفری و 
کاهش محسوس احساس امنیت است. وقتی مردم 
برای نگهداری دارایی‌هایشان به حیله‌هایی مثل 
پنهان کردن طلا در شکم مرغ یا بسته‌های غذایی 
روی می‌آورند، دیگر حتی آمار کاهش سرقت‌ها 
هم نمی‌تواند احساس ناامنی و فشار روانی روزمره 
را پنهان کند. در گزارش‌هایی که از سوی نیروی 
انتظامی منتشر می‌شود، فرماندهان انتظامی 
پایتخت کاهش قابل‌توجهی در جرایم سرقت اعلام 
کرده‌اند. به گفته سردار محمدیان، در دو سال و 
نیم گذشته بیش از ۲۵۳ سارق و مالخر در تهران 
دستگیر شده‌اند و مقادیر قابل‌توجهی اموال سرقتی 
از آنها کشف شده است؛ این آمار را پلیس نشانه‌ای از 

کاهش وقوع سرقت می‌داند... پزشکیان در کشاکش کسری بودجه در بهارستان، از نهادهای »بودجه‌خوار و زاید« 
سخنی به میان نیاورد؛

وعده‌های رئیس‌جمهور 
در گرداب‌های ساختار قدرت
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بانک مرکزی: 

نرخ رشد 6 ماهه 
با نفت هم منفی شد 

السودانی خبر داد: 

دیدار مقام‌های ایران و آمریکا 
در بغداد 

معاون اجتماعی قوه قضائیه: 

قماربازی‌های اینترنتی 
به شدت رواج پیدا کرده است 

تحرکات چندضلعی اسرائیل در شاخ آفریقا، 
کشورهای اسلامی را به تکاپو انداخت؛  

سومالی‌لند؛ دروازه ورود 
به دوره‌ای جدید از بی‌ثباتی 

عضو هیات رئیسه مجلس: 

سوال از رئیس‌جمهور در مرحله 
جمع‌آوری امضا قرار دارد 

رئیس جمهور بلند شدن صدای اعتراض کسانی که از رویه ناعادلانه توزیع یارانه‌ها 
منتفع می‌شوند، در برابر هر اقدام اصلاحی را طبیعی دانست و گفت: در دولت چهاردهم 

به دنبال آن هستیم تا به جای اصلاح شاخ و برگ‌ها، اصلاحات ریشه‌ای انجام دهیم.
به گزارش ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان روز یکشنبه، در نشستی با مسئول و 
مدیران معاونت راهبردی رئیس‌جمهور، بر اهمیت جایگاه این معاونت به عنوان مرکز 
جمع‌آوری و تبادل ایده‌ها و ابتکارهای موفق اجرایی بین دستگاه‌های اجرایی و حتی 

فراتر از آن میان ارکان مختلف حاکمیت تأکید کرد.
رئیس جمهور ضمن ابراز خرسندی در این جمع فرهیخته، برآیند عملکرد آنها را 
مایه دلگرمی مجموعه بخش‌های مختلف دولت و دستگاه اجرایی کشور عنوان کرد و با 
استناد به نهج البلاغه و کلام امام علی )ع( اظهار داشت: باور دارم که باید بر اساس کتاب 

و سنت رسول )ص( عمل کنم و بر همین 
مبنا قرآن را نه صرفا کتابی برای بازخوانی 
درمورد اموات، بلکه دستورالعمل و 

راهنمایی دقیق برای اقدام می‌دانم.
رئیس جمهور با تکرار این نکته که 
ما در کشور روی گنج نشسته‌ایم، اما 
با مشکلات فراوان دست و پنجه نرم 
می‌کنیم، تصریح کرد: در حالی که 
کارشناسان معتقدند به راحتی امکان 
صرفه‌جویی ۳۰ درصدی در مصرف 
انرژی در کشور وجود دارد، اگر بتوانیم 
حتی ۱۰ درصد صرفه‌جویی کنیم نیز 
می‌توانیم بسیاری از مشکلات را در 

بخش‌های مختلف عمرانی، معیشتی و اقتصادی رفع کنیم.

برای غلبه بر ناترازی‌ها نیازمند جراحی های بزرگ اقتصادی هستیم
پزشکیان با تأکید بر اینکه تردیدی نیست برای غلبه بر مشکلات و ناترازی‌ها نیاز به 
جراحی‌های بزرگ اقتصادی داریم، گفت: بحث اصلاح هر بخشی که مطرح می‌شود، 
فریاد منتفعین از وضعیت موجود به آسمان می‌رود. طبیعی است که هر اصلاح و 
مداخله‌ای عوارضی دارد که برای عبور موفق از آن باید به زبان و نگاه مشترک برسیم؛ 
اگر به تأکیدات کارشناسان برای اصلاح وضعیت موجود عمل نکنیم، وضعیت هر روز 

بدتر می‌شود، لذا باید یکجایی جلوی تداوم این روند را گرفت.
رئیس جمهور با بیان اینکه »وقتی می‌گویم من به تنهایی نمی‌توانم بر مشکلات 
غلبه کنم و ما می‌توانیم، عده‌ای می‌گویند پس چرا در انتخابات شرکت کردی«، 
خاطرنشان کرد: باز هم تکرار می‌کنم که بیان این سخن از سوی من به معنای آگاهی 
به مرز و حدود دانایی و توانایی‌های خودم است؛ اگر کسی تصور کند که راهکار همه 
مشکلات را می‌داند، یقین بدانید در جهل مطلق به سر می‌برد چرا که حدود دانایی 

خود را نمی‌شناسد.

در چهار دهه گذشته هر تصمیمی درمورد آب اتخاذ شده اشتباه بوده است
پزشکیان همچنین با بیان اینکه گام نخست در مسیر حل مشکلات این است که 
توانایی‌های خودمان و چارچوب مشکلات را بشناسیم و بدانیم می‌خواهیم چه کنیم 
و به کجا برسیم، اظهار داشت: باید بپذیریم که هر کدام از ما به اندازه خود در شکل 
گرفتن وضعیت نامطلوب موجود مقصر هستیم. به عنوان مثال گزارش تهیه شده 
از سوی کارگروه اصلاح حکمرانی آب نشان می‌دهد که در طول ۴ دهه گذشته، هر 
تصمیم و اقدامی که در زمینه مدیریت آب صورت گرفته، اشتباه بوده و فقط وضعیت 

را بدتر کرده است.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه به طور طبیعی نخستین گام در این مسیر متوقف 
کردن اقدامات و اجرای تصمیمات غلط گذشته است، افزود: اگر با آگاهی و دانش 
تصمیم بگیریم و اقدام کنیم، طبیعتا باید از همان ابتدا بدانیم که آنچه می‌خواهیم انجام 
دهیم ما را به هدف می‌رساند یا از آن دور می‌کند. اگر بدون دانش و آگاهی اقدام کنیم، 

هر چه بیشتر تلاش کنیم، بیشتر از هدف خود دور خواهیم شد.

پزشکیان مصداق دیگر تصمیمات و اقدامات اشتباه را نحوه توزیع یارانه‌ها عنوان 
و تصریح کرد: امروز یارانه‌ها را به ابتدای زنجیره تأمین و توزیع تخصیص می‌دهیم که 
متاسفانه به دست مصرف‌کننده اصلی نمی‌رسد. امروز در حالی ماهانه چند میلیون 
یارانه به باک هر خودرو تخصیص می‌دهیم که در تأمین معیشت مردم مشکل داریم. 
این رویه به توزیع عادلانه یارانه‌ها منجر نشده و برای اصلاح آن باید همه در بخش‌های 

مختلف نظام اداره کشور از دولت و مجلس تا دیگر بخش‌ها، یک‌صدا باشیم.
پزشکیان نقش معاونت راهبردی رئیس جمهور و مرکز بررسی‌های استراتژیک 
ریاست جمهوری را به عنوان اتاق فکر دولت، در جمع‌آوری، ارزیابی، بالندگی و تبادل 
نظرات کارشناسی و تجربیات موفق بسیار مهم و موثر توصیف و تصریح کرد: معاونت 
راهبردی رئیس جمهور به نوعی رصدخانه کارشناسی کشور است. با همه کارشناسان 
و افرادی که مدعی هستند برای حل 
مشکلات ایده و راهکار دارند، ارتباط 
بگیرید و نظرات آنها را در همکاری با 
خودشان، اخذ و ارزیابی، و برآیند این 
نظرات را در قالب راهکارهای اجرایی به 

دولت ارائه کنید.
رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت کار 
تیمی و ارائه راهکار برای حل مسایل، 
خاطرنشان کرد: یکی از بزرگترین 
مشکلات ما ناتوانی در کار تیمی و تلاش 
برای حل مسئله است. دولت چهاردهم 
به منظور حل این نقیصه اساسی در 
آموزش و پرورش به عنوان سنگ بنای 
شکل‌گیری شخصیت افراد، به دنبال اصلاح فضاها، تجهیزات، شیوه‌ها و محتوای 
آموزشی است، اما شخصا در این مسیر یک هدف مهم دیگر را نیز دنبال می‌کنم؛ همان 

هدفی که در ساخت خانه‌های بهداشت نیز داشتیم و تا حدود زیادی موفق شد.

تاکید بر توسعه عدالت و ارتقای کیفی نظام آموزشی
پزشکیان در توضیح این مطلب اظهار داشت: در بطن پیگیری و اجرای برنامه توسعه 
عدالت و ارتقای کیفی نظام آموزشی، به دنبال تغییر رویکرد و تفکر افراد و تبلور روحیه 

جمعی و تقویت کار تیمی هستیم.
رئیس جمهور افزود: امروز در همین راستا برای رفع ناترازی‌ها در عرصه‌های انرژی، 
آب، محیط زیست و امثال آن، کارگروه‌های مختلف تخصصی ایجاد شده تا با کار 
گروهی و تقویت توانایی تلاش جمعی برای حل مسئله بتوانیم هم این توانمندی‌ها 
را تقویت کنیم و هم برای مشکلات اساسی کشور راهکارهای اجرایی طراحی 
کنیم. مشکل اصلی امروز ما نبود راهکار نیست، بلکه فقدان افرادی است که در عین 
برخورداری از دانش، تخصص و مهارت لازم، اراده و اعتقاد کافی برای حضور در یک 
گروه عملیاتی حل مسئله و بهره‌گیری از این تخصص و مهارت در مسیر حل مشکلات 

جامعه و مردم را داشته باشند.
رئیس جمهور اجرای طرح محله‌محوری را تلاشی برای تسهیل دسترسی به افراد 
برخوردار از ایده با دستگاه‌های اجرایی و متقابلا دستگاه‌های اجرایی به این افراد و 
ایده‌هایشان دانست و گفت: همچنین با مدل اداره امور به شکل محله‌محوری، می‌توان 
به شکل موثرتری این ایده‌ها و نظرات را در میدان عمل محدودتر در همان محلات 

آزموده و آبدیده و برای اجرا در سطح کلان آماده کرد.
در این نشست که با حضور رئیس دفتر رئیس جمهور، جمعی از معاونان و روسای 
کارگروه‌های تخصصی معاونت راهبردی و مسئولان مراکز پژوهشی ستاد کل نیروهای 
مسلح، مجلس شورای اسلامی، قوه قضائیه و مجمع تشخیص مصلحت نظام برگزار 
شده بود، محسن اسماعیلی، معاون راهبردی رئیس جمهور گزارشی از اقدامات این 
معاونت به عنوان اتاق فکر دولت و تلاش برای تحقق وعده دکتر پزشکیان در رجوع به 

نظرات کارشناسان برای اداره امور ارائه داد.
همچنین ۱۲ تن از روسای کارگروه‌های معاونت راهبردی رئیس جمهور نیز در 

سخنانی به تشریح اقدامات و برنامه‌های خود پرداختند.

استاد علوم ارتباطات دانشگاه علامه طباطبایی، 
گفت: مطالعات نشان می‌دهد سطح نارضایتی افکار 
عمومی در ایران، به حدود ۹۲ درصد رسیده و در حال 

شتاب گرفتن است.
به گزارش ایسنا، هادی خانیکی، در نشست بررسی 

آخرین تحولات اجتماعی ایران، افزود: 
در جامعه بحران‌ها در هم تنیده شده‌ و پدیده‌ای 
مطلق در حوزه اجتماعی و سیاسی وجود ندارد. 
حوزه‌های مختلف به هم گره خورده‌اند، افق‌ها کوتاه 
شده و جامعه با فرسایش اقتصادی، روانی و ارتباطی 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. جامعه آسیب‌دیده و رنجور 
است و سیاست‌ورزی با الگوهای گذشته پیش 
نمی‌رود و با تاکتیک‌های انتخاباتی حل نمی‌شود. 

سیاست‌ورزی امروز، اجتماعی‌شدن سیاست است.

وی ادامه داد: تغییرات جامعه ایران به‌گونه‌ای 
است که سیاست در زمینی تازه قرار گرفته است. 
جامعه ایران دچار تغییرات عمیق و چندجانبه شده؛ 
فردیت تقویت شده، ارزش‌های مادی غلبه یافته، 
گسست‌های نسلی و ارزشی رخ داده و تاب‌آوری و 

تحمل اجتماعی کاهش یافته است. جامعه سرشار از 
خشم و فریاد شده است.
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گزارشگزارش
پزشکیان در معاونت راهبردی:

در دولت چهاردهم به دنبال اصلاحات ریشه‌ای هستیم
خانیکی:

سطح نارضایتی افکار عمومی در ایران، به حدود ۹۲ درصد رسیده است

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبي پالايشگاه سوم در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصة عمومي دو مرحله ای از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد:

آگهي فراخوان مناقصه عمومي 
دو مرحله ای و یکپارچه

روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

شناسه آگهی: 2081048

نوبت اول

3004096433000057 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران
 04/025 R3ST تقاضای 4030403400 مناقصه شماره شماره مناقصه و تقاضا 

سردخانه صنعتی زير صفر)بدون موتور( موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی
3/350/000/000ريال مبلغ تضمين شركت در فرایند ارجاع كار

تضمين شرکت در فرايند ارجاع کار بصورت يکي از تضامين قابل قبول وفق آيين نامه تضمين شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 
هيات وزيران  و مطابق شرايط مندرج در سامانه ستاد مي باشد که می بايست قبل از تاريخ گشايش پاکتها به صورت فيزيکی تسليم خريدار شود 

و در سامانه نيز بارگذاری گردد.
نوع تضمين شركت درفرایند ارجاع كار

52/000/000/000ريال مبلغ برآوردي مناقصه

7 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ايران می باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابي كيفي و اسناد مناقصه در سامانه ستاد 

ظرف مدت 14 روز  پس از انقضای مهلت دريافت اسناد می باشد.
آخرین مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزیابي كيفي,فنی ,مالی 

و  سایر اسناد مناقصه  )رزومه( در سامانه ستاد

استان بوشهر- شهرستان عسلويه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- پالايشگاه سوم- اداره تدارکات کالا – واحد خريد  آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به 
نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد وبه پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری 

داده نخواهد شد و مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/08     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09

 

بند 11  موضوع  مورخ 1403/12/04  مجوز شماره 5/706/د  استناد  به  دارد  نظر  در  اندیشه  شهرداری 
صورتجلسه شماره 208 مورخ 1403/11/16 شورای اسلامی شهر، مشارکت درآمد های پايدار شهرداری از 
فروردين ماه سال 1392 لغايت پايان سال 1404 را بر اساس شرايط ذيل از طريق مناقصه عمومی به شرکت 

های واجد شرايط صلاحيت واگذار نمايد.
1-موضوع مناقصه : 

خريد خدمات مشاور مالياتی به منظور ) بررسی اسناد مالی شهرداری ، استخراج ميزان ارزش افزوده پرداختی به 
اداره امور مالياتی از سوی شهرداری ، پيگيری و مراجعه به اداره امور مالياتی جهت وصول ماليات بر ارزش افزوده 

سهم شهرداری و واريز به حساب شهرداری از سال 1392 تا پايان سال 1404 (
2-مبلغ مناقصه: 

مبلغ پيشنهادی می بايست حداکثرتا 5% )پنج درصد( از کل مبلغ ماليات و عوارض ارزش افزوده استرداد شده 
به شهرداری باشد.

3-تضمين شركت در مناقصه: 
تضمين شرکت در مناقصه يک فقره ضمانت نامه بانکی يا فيش واريزی به حساب سپرده شهرداری به شماره 
0113994456001 نزد بانک ملی شعبه شهر انديشه کد 2417 به مبلغ  1.000.000.000  ريال )يک ميليارد 

ريال( می باشد که می بايست اصل آن را به دبيرخانه شهرداری تسليم نماييد. 
*توجه: به پيشنهادهايی که تضمين شرکت در مناقصه آنها به غير از مورد فوق باشد ترتيب اثر داده نخواهد شد.

4- مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: 
از تاريخ انتشار آگهي تا پايان ساعت اداری روز چهار شنبه مورخ 1404/10/17 و محل دريافت آن صرفاً از طريق 

سامانه تدارکات الکترونيک دولت  www.setadiran.ir مي باشد.
5- مهلت و محل تسليم پيشنهادات:                                                                                                                    

متقاضيان می بايست تا پايان ساعت اداری روز يکشنبه مورخ 1404/10/28 اصل ضمانت نامه را به واحد 
دبيرخانه شهرداری تحويل و شماره ثبت پاکت الف دريافت و سپس تصوير سپرده شرکت در مناقصه را در 

سامانه تدارکات الکترونيک www.setadiran.ir بارگذاری نمايند.
تذکر:صرفا اسناد پاکت های پيشنهاد)ب( و )ج( دارای امضای الکترونيکی مورد پذيرش است. در جلسه بازگشايی 
پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فيزيکی)کاغذی( و اسناد فاقد امضای الکترونيکی به هيچ وجه مورد پذيرش نيست. 

6- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مناقصه : 
متقاضيان جهت دريافت اسناد مي بايست از طريق سامانه ستاد نسبت به خريد اسناد شرکت در مناقصه 

اقدام نمايند. 
7-زمان بازگشایی پيشنهادها : 

پايان ساعت اداری روز سه شنبه مورخ 1404/10/30 می باشد.
8-شهرداري اندیشه در رد یا قبول یك یا تمام پيشنهادات بدون ذكر دليل مختار مي باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/08     تاریخ انتشار نوبت د    وم : 1404/10/15

آگهی تجدید مناقصه عمومي

بهروز کاویانی-شهردارشهراندیشه

نوبت اول
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چرتکه 3

اعتراض کسبه و مغازه‌داران 
چهارسو و علاءالدین به افزایش 

نرخ ارز و گرانی‌ها 


